



油嘴湾花海激发乡村振兴新活力



红艳艳的草莓带给村民红火火的日子



“小虫草”撬动乡村大发展



蚕豆成为农民致富“金钥匙”



农旅结合,农民富了

乡村振兴新篇章 江源大地上奋力谱写

图文本报记者 李娜 魏雅琪

图说

振兴

绿野如荫,流水潺潺,盛夏的青海大地处处涌动着宣传贯彻省党代会精神的热潮。

6月15日,驱车来到海东市互助土族自治县加定镇扎隆沟村林场,记者看到乡干部和各族群众席地而坐,正在传达省第十四次党代会精神,大家你一言我一语,纷纷表示,今后按照描绘的蓝图,撸起袖子加油干,共同创造幸福美好的生活。

作为全省重要的绿色蔬菜输出地之一,互助县以打造“七彩农业”为载体,建设全国现代农业示范区。在扎隆口村特色蚕豆种植基地,农户们正在田间除草施肥,炎炎夏天下,望着长势喜人的农作物,喜悦洋溢在每个人的脸上。

大棚里的草莓娇嫩红艳;虫草为充实村民“钱袋子”拓宽了渠道;农家书屋成为乡村振兴“加油站”……一幅幅乡村振兴的巨幅画卷正在徐徐展开。闭幕不久的省第十四次党代会为青海发展描绘了宏伟蓝图,又一次吹响了乡村振兴的奋进号角,奔着“农强、村美、民富”目标,奋力谱写新时代乡村振兴新篇章。



党建引领民族团结推动乡村振兴



农家书屋助力乡村文明建设



产业振兴,田野焕发新活力